
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

80 

18 
2 

11 学校行事等にお
いて、活気ある取り
組みができている。

67 
28 

5 
1 

12 自分達の思いが
反映された学校行
事ができている。

80 

15 
2 2 

13 部活動に参加して
いて充実感がある。

76 

20 
3 1 

10 規則を守り、周囲
に迷惑をかけずに生

活している。

78 

20 
2 

15 生徒会活動では
責任を果たしてい
る。

63 
25 

6 6 

14 部活動の内容や時
間は適当である。

84 

10 4 
2 

17 毎日、朝食を取っ
て登校している。

64 
27 

7 3 

16 就寝・起床の時
間を決め、十分な睡
眠がとれている。

68 
23 

8 2 

18 毎日、家庭学習に
取り組み、課題提出

ができている。

34 

44 

16 
6 

19 学習の手引きを参
考に苦手な教科を家
庭で学習している。

66 
27 

6 1 

20 ルールを守って、
健全にスマホや携帯
を使用している。

43 

25 

18 
15 

21 本を読むことが
好きである。



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

54 42 
4 

22 先生の授業は、
教え方はきめ細やか
でわかりやすい。

65 
28 

5 
2 

23 先生は、問題が生
じた時や困った時に

頼りになる。

82 

15 
1 2 

24 部活動での先生の
指導は、熱心さや温

かさがある。

73 
24 

2 1 

25縦割り清掃におい
て無駄話をせず意欲
的に取組んでいる。

63 
31 

5 1 

26 教室・廊下等の掲
示物などの学習環境

が整っている。

62 
33 

4 2 

27「おの検定」の練
習で、計算・漢字・
英語力が定着した。

84 

14 
1 

28 地域の方々に気持
ちの良い挨拶や対応

ができている。

55 27 
12 6 

29現在の自分を振り
返り将来の夢や希望

が抱けている。

73 

23 
3 1 

30 学校は、安心・
安全で落ち着いた生
活ができている。

72 

24 
3 1 

31 旭丘中学校での生
活は充実していると
感じる。

【 課題としてあがった項目 】 

 

●道徳の授業では自分の思いや考えを発言している。 

●部活動の活動内容や活動時間は適当である。 

●学習の手引きを参考に苦手な教科を家庭で学習している 

●本を読むことが好きである。 

●現在の自分を振り返り、将来の夢や希望が抱けている。 



【 全保護者分について 】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

教員の授業はわかり
やすい

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

2 数学や英語での少
人数教育は学力向上

に役立っている

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

3 自分自身の振り返り
や思いやりの気持ち
が育ってきている

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

4交通ルールやマナー
が守れている

0.0

20.0

40.0

60.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

5 規則を守り、周囲に
迷惑をかけずに生活し

ている。

0.0

20.0

40.0

60.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

６学校行事等におい
て、活気ある学習活
動ができている。

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

7 生徒の思いを反映
した学校行事ができ

ている。

0.0

20.0

40.0

60.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

８部活動の活動内容
や時間は適切であ

る。

0.0

20.0

40.0

60.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

9 部活動での教員の
指導は、熱心さと温

かさがある。



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

10就寝・起床の時間
を決め、十分な睡眠

がとれている。

0.0

20.0

40.0

60.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

11 家人や地域の人々
に気持ちのよい挨拶

ができている。

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

12 家庭で、学校での
でき事や友達などに
関する会話がある。

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

13 家庭で､｢いじめ問
題｣や｢人権｣について
会話することがある｡

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空
欄

14 毎日、自発的に
家庭学習に取り組め

ている｡

0.0
20.0
40.0
60.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空
欄

15 苦手な教科にも家
庭学習の手引き等を
利用して学習してい

る｡

0.0
20.0
40.0
60.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空
欄

16 家庭で約束事を決
め､携帯やパソコン等
の使用をさせている｡

0.0

20.0

40.0

60.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

17 有意義な休日や
余暇を家族で過ごし

ている。

0.0

20.0

40.0

60.0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 空欄

18先生は、気持ちの
良いあいさつをして

いる。


